



2117 Isaszeg, Dózsa György. u. 2.
Tel.: 28/582-055, 70/333-60-81
Tel/fax: 28/582-056
idgymo@gmail.com, www.isaszegmuvotthon.hu

Mészáros Edit
Gazdálkodási irodavezető
Polgármesteri Hivatal
Isaszeg, Rákóczi u. 45.
2117

1kt.n : 42/2019.

Tárgy: 2019. év háromnegyedéves beszámoló

Tisztelt Irodavezető Asszony!

Az évet 6 dolgozóval, változatlan csapattal indítottuk.

A Magyar Nemzeti Múzeum idén folytatta kulturális közfoglalkoztatási programját, de sajnos ez idáig nem tudtuk betölteni az állást az alacsony bérezés miatt.

Az új egészségügyi központ átadása előtt a nálunk lévő két-három fő takarító személyzet átköltözött az egészségügyi központba és csak időszakosan jön egy takarítónő, általában délelőtt, ami nagy problémát okoz számunkra. A délelőtti és az esti programok közötti takarítási hiányt szakalkalmazottainkkal vagyunk kénytelenek megoldani. Ez a helyzet fenntarthatatlan, mielőbbi megoldásra vár.

A 2019. év első félévi költségek értékelésénél már felhívtuk a figyelmet, hogy pályázati bevételekkel finanszíroztuk csoportjaink igen aktív és eredményes szakmai munkáját. Az eddigi adatok arra hívják fel a figyelmet, hogy költségvetésünk a mai igényeknek és áraknak már nem megfelelő, eredményes pályázatok nélkül már a jelen igényeket sem tudnánk biztosítani. Természetesen minden pályázati lehetőséget figyelemmel kísérünk és élünk a pályázati lehetőségekkel.

Mindezek után a kiadásaink összességében 76,72%-on, a személyi juttatások 87,55%-on, a dologi kiadások 76,72%-on állnak.

Mint mindig, most is kiemelten nagy hangsúlyt fektettünk a városi rendezvények és programjaink magas színvonalú lebonyolítására. Ez részünkről – emberhiány miatt - igen komoly erőfeszítést igényelt, de a befektetett plusz energiának hála – az események összességében jó színvonalon zajlottak. Figyelni kell arra, hogy az ünnepek legnagyobb költségeit az Önkormányzat finanszírozta. Mindezek ellenére számunkra is a költségek magasabbak lettek, a folyamatos áremelkedések miatt.

Öröm számunkra, hogy a Magyar Hagyományőr Világszövetség pályázatával egy millió forintot nyert Isaszeg számára a Történelmi Napok rendezvénysorozatra, mely összeg az Önkormányzat költségvetését gazdagította.

Terembérlet bevétel: 1.051.170 Ft. Az elmúlt években kiemelt érdeklődést mutató rendezvényeket folytatni kívántuk ebben az évben is, amik jelentős bevételt hoztak (például Dumaszínház, színházi előadások). Ebben az évben részleges érdektelenség mutatkozott a lakosság részéről, így sajnos nem tudtuk ugyanazt a terembérleti számot hozni, mint az elmúlt években.

Rendezvényeink bevétele: 1.446.900 Ft, költsége: 7.110.417 Ft. A nagy városi hagyományőrző rendezvények természetesen továbbra is ingyenesen látogathatók a lakosság és a környező településekről érkező érdeklődők számára.

Kiemelkedő rendezvényeink: Magyar Kultúra Napja, Tavaszköszöntő, Isaszegi Történelmi Napok rendezvénysorozat, Májfadöntés, Pedagógusnap, Szent Iván éji tűzugrás, Városi napok, Idősek világnapja, Szüreti vigalom és a színvonalas kiállítások.

Az iskolákkal, óvodákkal próbáltunk minél eredményesebb együttműködést elérni és a gyerekeknek kedvezni a Hetvenkedő János és a Hattyúk tava című gyermekszínházi előadásokkal és a farsangi rendezvényekkel.

Március 9-én a Hungarikum pályázatok lezárásaként a Tavaszköszöntővel egybekötött Értéktár napot tartottunk, ahol bemutattuk Isaszegi értékeink kiadványunkat és átadtuk a klubhelyiségből újonnan kialakított Értéktár helyiséget.

A Klapka iskola művészeti szervezete (AMI) továbbra is nálunk tartotta különböző próbáit, rendezvényeit és versenyeit.

Most is teret adtunk a Club színház isaszegi amatőr csoportjának: az első félévben a Kisvárosi történet című előadásukat láthatták. A Club színház mellett még két színjátszó csoport tartja próbáit és előadásait nálunk: az Isaród Gyermekszínház csoport és júniusig a Klapka iskola csoportja.

Folytattuk a 2017. őszén elindított tánc ház sorozatunkat, amely havi rendszerességgel várja a fiatal és idősebb táncosokat.

Nagy sikerrel zárult a nyári napközis táborunk, a gyerekeket próbáltuk minél több élményben részesíteni és a Csata Táncegyüttes Ficánka, Huncutka és Kamasz csoportjának nyári táborához is teret biztosítottunk. Köszönjük a táborokhoz az Önkormányzat támogatását!

Több tánc ház és a csoportok (Isaszegi Asszonykórus és a Csata Táncegyüttes Kamasz és Ifi csoportjainak) utaztatását, a Táncegyüttes ruhatárának folyamatos felújítását, az Asszonykórus fellépőcipőinek és kötényeinek készíttetését, valamint a szükséges tárgyi eszközök beszerzését a Nemzeti Erőforrás Támogatáskezelő által pályázati úton nyújtott támogatása (Csoóri Sándor Alap) finanszírozta.

Az elmaradt felújítási munkálatokat (az ereszcsonna és a büfé felújítása) év végéig már pótolni nem tudjuk, ezért ezek a feladatok a következő évben várnak ránk.

Rendezvényeink egy részét a Falumúzeumban vagy a Múzeumkertben tartottuk.

Időutazás a történelem nyomában néven idén is rendhagyó történelem órákat tartottunk januárban és februárban, májusban a gyerekeket Székesfehérvárra vittük. Folytatódtak a „Múzeumi esték” januárban és februárban. Március közepéig volt megtekinthető a meghosszabbított Dr. Sáska László emlékkiállítás. Megemlékeztünk a Magyar–Lengyel Barátság Napjáról is. Pályázati segítséggel új előadás-sorozatot indítottunk Szenior Akadémia néven, és szeptember végéig négy előadást zajlott olyan témákban, mely az idős emberek mindennapi problémáit érinti. Áprilisban első alkalommal került megrendezésre a Szent György napi hagyományőrző délután, mellyel csatlakoztunk a „Tájházak Napja 2019.” programsorozathoz. A „Nyáresti Koncertsorozat” keretében júniusban Kovács Pali, augusztusban CSM Projekt koncertek voltak.

Szeptemberben az Isaszegi Barangoló a Falumúzeumtól indult, a Múzeumbarátok Köre fennállásának 50. évfordulója tiszteletére jubileumi kiállítással tisztelegtünk.

Folytatódott a leltározás is a Váci Tragor Ignác múzeum munkatársaival.

Figyelmüket megköszönve, további támogatásukban bízva:


Verseczkyné Sziki Éva
igazgató



Isaszeg, 2019. november 04.